10 клас 

1. Обчисліть sin 210°
[image: image1.png]


Відповідь: -1/2
2. Розв’яжіть систему
Для одержаного розв’язку (x0 ; y0 ) обчисліть суму x0 +y0 . 
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Відповідь: – 2
3. У прямокутній системі координат зображено прямокутний рівнобедрений трикутник АВС, в якому А(-3; 5) і В(4; 5) (див. рисунок). Знайдіть координати точки С.
Відповідь: (4; -2).
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4. На рисунку зображено квадрат ABCD і трикутник BKС , периметри яких відповідно дорівнюють 24 см і 20 см. Знайдіть периметр п’ятикутника ABKCD .

Відповідь: 32 см.
5. Робітники отримали замовлення викопати криницю. За перший викопаний у глибину метр криниці їм платять 50 грн, а за кожний наступний – на 20 грн більше, ніж за попередній. Скільки грошей (у грн) сплатять робітникам за викопану криницю завглибшки 12 м?

Відповідь: 1920.
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6. Серед чисел    укажіть усі додатні. 

Відповідь: a; с.   

